Wykonane zadania należy przysłać na adres e-mail    sosw1234@wp.pl  lub na Messengera do  19.06.2020   do 19.00     

MATEMATYKA   25 i 26
                                                                                      Lekcja      25                                                                    17.06.2020r.
Temat: Powtórzenie i utrwalenie wiadomości o funkcji liniowej.
Obejrzyj poniższy filmik, przez ok 16 minut i jednocześnie wykonaj poniższe zadania.
https://www.youtube.com/watch?v=aW5JrHQNkkU&t=2854s
Zad.1
Mając równanie prostej  y = 3x – 6   
a) Wyznacz miejsca przecięcia prostej z osiami  OY i OX ( i narysuj ją)
b) napisz równanie prostej równoległej i prostej prostopadłej do podanej prostej
c)  określ monotoniczność podanej prostej.
Zad.2
Wyznacz współczynnik kierunkowy i napisz równanie prostej przechodzącej przez punkty A(2, 3) i  B( 1, 4). 
Pamiętając, że ogólne równanie prostej to y = ax + b

MATEMATYKA
                                                                                        Lekcja   26                                                               19.06.2020r.
Temat: Rozwiązywanie równań tekstowych.
Obejrzyj poniższy filmik i wykonaj poniższe zadanie 6
https://www.youtube.com/watch?v=vWBI5oSlUCQ
[image: Brak opisu.]
Zapoznaj się z przykładem 2 i wykonaj ćw. 2, 3 i 4
[bookmark: _GoBack][image: Brak opisu.]
[image: Brak opisu.]
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>=_&m£o trzy lata mtodsza od swojcpo brata R afala. O
g:wmw&m wiedzac, ze razem maia 35 laf a. Oblicz wiek

W ﬁaoim&ud% oznaczenia:
x — wiek Ani

r+3— wiek Rafata

OEB&WB% réwnanie: x +x+3 =35
mﬁm x =32 r
x = 16.

Ania ma 16 lat, a jej brat Rafat 19 lat |
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Apiama 16 1at; 2 jej brat Rafal 19 lat.

Cwiczenie 2
Helena g.mmmd pieé lat starsza od swojej siostry Haliny.
Oblicz wiek kazdej z nich, jesli razem majg 39 lat.

Cwiczenie3
Kajetan jest 0 6 lat starszy od Marka i o 2 lata mtodszy od
Darka. Oblicz wiek kazdego z nich, jesli razem majg 41 lat.

Cwiczenie 4
Robert jest 08 cm wyzszy od Huberta. Srednia arytmetyczna wzrostu Roberta 1 Huberta

wynosi 175 cm. Oblicz wzrost kazdego z nich.
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«i. lle godzin trwala naprawa?

ha monet

ié 7 atkowo za
§.7a | km holowania samochodu osobowego trzeba zaplacic u,mo.i. .O,oaﬁ.w_%oﬁ,m =
przyjazd holownika firma pobiera oplatg w wysokosci 65 zt. Oblicz, ile kilometr¢

holowano samochdd, jesli za ustuge zaptacono 152,50 zt.

otowych.

7. Zaklad stolarski wsrod swoich ustug ma migdzy innymi montaz drzwi zewngtrznych
I montaz progéw drzwiowych. Cena montazu progéw stanowi 5% ceny montazu
drzwi zewngtrznych. Pewnego dnia zaméwiono w tym zakladzie montaz 5 drzwi
13 progow na faczng kwote 1545 zL. Oblicz, ile kosztuje w tym zaktadzie montaz

drzwi, a ile progow.
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